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Ministero Istruzione Università Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale Lazio
Istituto Comprensivo “D. Cambellotti”

Via della Pineta, 2 – 00040 Rocca Priora (Roma)

CIRCOLARE N. 96
Prot. n. 1819/AG13                                                                                                                Rocca Priora, 14/04/2015    
 Ai Docenti

Al personale ATA

Al DSGA

Al sito Web
Oggetto: Comparto Scuola sciopero 24 aprile 2015

     Si informa che  CUB Scuola università e ricerca, USB  –  Pubblico  Impiego, Unicobas-Scuola, Slai Cobas, O.R.S.A. Scuola Università e Ricerca, A.N.I.E.F., Autoconvocati  Scuole  Roma, Usi – Unione Sindacale Italiana, hanno indetto uno  sciopero del comparto scuola di tutto il personale  docente ed Ata, a tempo indeterminato e determinato, per l’intera giornata  del  24 aprile 2015. 
     Tutto il personale firmerà nella colonna “FIRMA” ad attestazione di aver visionato la presente circolare e di essere quindi informato della proclamazione dello sciopero.

     Chi lo desidera può dichiarare la propria intenzione di aderire allo sciopero apponendo la propria firma nell’apposita colonna. Nel dichiarare l’adesione allo sciopero è necessario indicare anche il turno di servizio esclusivamente ai fini della riorganizzazione del servizio scolastico.
     Il foglio firma, debitamente compilato, dovrà essere riconsegnato in Presidenza tramite i coordinatori di plesso entro il giorno 20 aprile 2015.










Il Dirigente Scolastico











Prof.ssa  Laura Micocci











Firma autografa sostituita a mezzo stampa
 











ai sensi dell’art.3, c. 2 del D.lgs. n. 39/93.
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